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1. (15 6ammoB). [IByokuch yriaepona B koiaumdectBe 100 r Haxomutcs mpu 0 °C u
nasienuu 1 atm. Onpenenure KOJUYECTBO Teruia, paboTy, M3MEHEHHUE BHYTPEHHEH SHEpruu u
W3MEHEHUE SHTAJBIUU TNPU anauadaTHOM CKaTuu A0 naeieHus 2 atMm. [lpunsare, uro CO;
MOMYUHSCTCS] 3aKOHAM HJICabHBIX T'a30B, a MOJSIpHAs TerioeMKocTh CO; TpH TMOCTOSHHOM
JIaBJICHUHU MTOCcTostHHA U paBHA 37,1 JIx/mMonb-K.

2. (15 6annoB). MonspHas TennoeMkocTs azora paBHa C, = 27,9 + 0,043-T (dx/moinb-K).
Boeraucnure sHTponuio azora npu 148 K u naBnennn 0,5 at™, eciu 50298 =191,5 Ix/monn-K.

3. (20 6amnoB). CruiaB mMenu, Kene3a W IMHKA Maccoid 6 T (Macchl BCEX KOMIIOHEHTOB
paBHbl) moMecTwiid B 15 %-HbI pacTBOp coisiHOW KucinoTel Maccod 150 r. Paccuuraiite
MacCCOBBIE JIOJIM BEUIECTB B MOJYYUBIIEMCS PAaCTBOPE.

4. (25 6annoB). CocTaBbTe TaJbBAaHMYECKUN DJIEMEHT B KOTOPOM IMPOTEKAET pPeaKIHs
3H,S04 + 2Al = Al(SQOy)3 + 3H,. PaccunTaiite 3nauenue crangaptaoi J1C.

5. (25 6Gamnos). Koncranra ckopoctu Hekoropoil peakuuu npu 290 K pasna 150
J/MOJTb-MHH, a 3Heprus aktuBanuu 60 kJx/mMons. Haligute BpeMsi TOCTHKEHUST KOHIIEHTPAIUU
rcxozHoro BemectBa 20 Momb/M° mpu Temmepatrype 270 K, ecim ero KOHIEHTpauus B
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Ha4YaJIbHbBIX MOMCHT BPECMCHHU paBHA 60 MoIb/M".
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